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Algemene Ledenvergadering UDI’19 
12 december 2022 

Notulen 
 

 
1. Opening 
Voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering, heet alle aanwezigen van harte welkom en geeft een 
korte opsomming van een aantal belangrijke gebeurtenissen die bij UDI’19 in het afgelopen seizoen 
hebben plaatsgevonden. Ook staat hij stil bij de leden die ons zijn ontvallen en leest hij de brief voor 
die Henk Salome naar de secretaris heeft gestuurd. Wim neemt het jaarverslag door en benoemt 
enkele punten die zijn gebeurd. 
 
Agenda: We zijn genoodzaakt om de agendapunten van de financiën door te schuiven. Door 
omstandigheden kunnen we vanavond de financiële cijfers van de vereniging niet presenteren.  
Daar vragen we de goedkeuring van de leden om de financiële cijfers te presenteren in een extra ALV 
op 29 december 2022. De leden gaan hiermee akkoord. Tijdens deze extra ALV zullen ook de 
contributie en horecaprijzen besproken gaan worden. 
 
2.Mededelingen / Ingekomen Stukken 
De volgende leden hebben zich officieel afgemeld: Jean-Paul van den Akker, Mark van de Burgt, Carla 
Doeleman, Anton Jetten, Leon de Beer, Roel van Hek, Marco van Hooft, Wesley Vogels, Roos Derksen 
en Paul Rüpp 
 
Er zijn 2 machtigingen binnengekomen v.w.b. de stemronde. 
Mark van de Burgt machtigt Marie-Louise van de Burgt om in zijn naam te stemmen 
En Frans Mikkers machtigt Anja Mikkers om in zijn naam te stemmen. 
 
Binnengekomen stukken: 
Presentielijst : vastgesteld is dat er 61 geregistreerde aanwezigen zijn en 2 machtigingen. 
 
3.Vaststellen notulen ALV van 08 november 2021 
Voorzitter loopt door de notulen van de ALV van 8 november 2021 en door de notulen van 14 
februari 2022. 
De notulen van 8 november 2021 en de notulen van 14 februari 2022 worden met dank aan de 
secretaris goedgekeurd en vastgesteld. 
 
4. Inhoudelijk jaarverslag vereniging seizoen 2022 - 2023 
De voorzitter loopt door het jaarverslag en benoemt een aantal zaken die dit jaar zijn voorgevallen: 
Er is veel gebeurd, echter dit is ook niet gek in een vereniging met ruim ± 1700 leden. 
 
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen. De vergadering stemt in met het vaststellen van het 
jaarverslag met dank aan de secretaris. 
 
8.Benoeming Leden Stemcommissie 
Als Lid van de stemcommissie worden benoemd : Ad Stuiver, Piet van Wijk en Marco Timpman 
 
9.Verkiezing Bestuursleden 
Voorzitter gaat over tot de verkiezing van bestuursleden, t.w.  
 
Aftredend en niet herkiesbaar Nancy de Blaauw als penningmeester van de vereniging       
Aftredend en niet herkiesbaar Harold van Zutphen als bestuurslid voetbalzaken 
Aftredend en niet herkiesbaar Ben Vogels als Secretaris van de vereniging  

 



2 
 

Tevens wordt als nieuw Bestuurslid voorgedragen  Joost van Oort als beoogd secretaris van de 
vereniging en vervanger van Ben Vogels. 
En tevens wordt als nieuw Bestuurslid voorgedragen Tiny van Hek als beoogd Bestuurslid 
vrijwilligerszaken. 
Ook wordt voorgedragen als nieuw Bestuurslid, William van der Steen als beoogd Bestuurslid 
voetbalzaken en vervanger van Harold van Zutphen. 
Er zijn geen tegenkandidaten voorgedragen. 
 
Joost van Oort stelt zichzelf voor: Getrouwd met Dianne, al 50 jaar lid, 3 jongens, waarvan er 2 lid zijn 
hier bij UDI. Zelf afscheid genomen van het bestuur een aantal jaar geleden. Nu toch weer meer tijd 
en daarom wil Joost weer iets gaan doen in het bestuur. Heeft ook 5 jaar in het bestuur van 
Carnavalsstichting de Knoerissen gezeten, ook die club draait op vrijwilligers.  
 
Tiny van Hek stelt zichzelf voor: getrouwd, loopt al een tijd rond bij UDI. 59 jaar geleden op het 
sportpark geboren. Veel met het schoolvoetbal, daarna een uitzwaai gemaakt naar het basketballen. 
Getrouwd met Henrietta, 2 kinderen. Ook hier bij UDI gezien, maar ook zelf de nodige mensen 
benaderd. We zoeken altijd mensen. In 2017 is er ook een vrijwilligersbeleid geschreven, dat is in de 
la beland, vorig jaar opnieuw tegen het licht gehouden. Tiny heeft er echter volmondig ja op gezegd. 
Met diverse commissies binnenkort overleg hoe we kunnen bijdragen aan de taken. We moeten het 
samen doen. We hebben iedereen keihard nodig.  
 
William van der Steen stelt zichzelf voor: getrouwd met Marieke, 3 kinderen heel mijn leven bij UDI 
gevoetbald. Ook nog een lange tijd in het 1ste gevoetbald. Daarna in het trainersvak diverse teams bij 
UDI getraind, maar ook bij Volkel en Prinses Irene. Daarna druk op het werk en daarmee een stapje 
terug gedaan. Werkt nu bij Swiss Sence, maar toen de kinderen wat ouder werden is er ook weer tijd 
om bij UDI weer in te stappen. We doen heel veel dingen goed, maar we kunnen ook nog dingen 
beter doen. We zijn een mooie vereniging en dat willen we ook blijven. Ook respect voor elkaar is een 
belangrijke taak. Waar moeten we met UDI naartoe: aansluiting jeugd met het 1ste elftal. Nu zijn er 
teveel ex-UDI spelers vertrokken. We moeten het samen doen. Ook prestatief kunnen we nog veel 
meer bereiken.  
 
CVO heeft 2 leden voorgedragen voor het erelidmaatschap: Jos van Duijnhoven. Wim leest de 
motivatie voor. 
De 2de is Frans Mikkers, ook daar leest Wim de motivatiebrief voor.  
Ad Stuiver wordt Lid van Verdienste. Ook daar leest Wim de motivatie voor. 
 
De voorzitter staat stil bij de vertrekkende bestuursleden hij benoemt de inzet en verdiensten die de 
bestuursleden voor UDI’19 heeft gehad.  
Hierna wordt overgegaan tot stemming: 
Er zijn 63 stemgerechtigden. (61 aanwezigen en 2 met een getekende volmacht) 
 
Voor de verkiezing van Joost van Oort 
54 stemmen voor, 5 stemmen tegen en 4 stemmen blanco 
 
Voor de verkiezing van Tiny van Hek 
53 stemmen voor, 8 stemmen tegen en 2 stemmen blanco 
 
Voor de verkiezing van William van der Steen 
55 stemmen voor, 5 stemmen tegen en  3 stemmen blanco 
 
 
Onder dankzegging van de voorzitter aan de leden voor het gestelde vertrouwen feliciteert hij alle 
bestuursleden met deze verkiezing. 
 
Hierna nemen de nieuwe bestuursleden plaats achter de tafel 
 
 
 
11. Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
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Het laatste woord is aan Minus van Eijl. 
Minus benoemt de moeilijke jaren die we achter ons hebben wat een behoorlijke impact gehad heeft 
op de samenleving en ook op onze mooie vereniging. Ook hebben er zich de laatste jaren nogal wat 
mutaties in het bestuur voorgedaan. Hij bedankt de vertrekkende bestuursleden voor hun inzet voor 
de vereniging en wenst de nieuwe bestuursleden veel succes en wijsheid toe. 
 
 
12. Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de ALV vergadering. 
 
 


